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споруди доводиться періодично чистити від 3–4 разів на рік до одного 

разу на кілька років, частіше 1–2 рази на рік. Повний період роботи між 

двома розчищеннями називається фільтроцикл.  

В окремих випадках з метою отримання освітленої води для 

технічного водопостачання можуть влаштовуватися свердловинні, 

галерейні та променеві водозабори поблизу водойм. У разі поділу 

міських систем водопостачання на питне та господарсько-технічне 

водопостачання, що в майбутньому видається цілком реальним, подібні 

водозабори, розміщені в передмістях (скажімо, на вході річок у місто) 

могли б поставляти воду непитного призначення та склали б серйозну 

конкуренцію поверхневим джерелам. Перевага їх полягає в більш 

високій якості води: відсутності зважених часток, водоростей, меншому 

бактеріальному забрудненні, що спрощує і здешевлює водопідготовку 

[3]. Такі інфільтраційні споруди можна розмістити ближче до 

споживача і знизити тим самим витрати на транспортування води. Крім 

того, такий спосіб водопостачання практично не залежить від 

кліматичного чинника і має велику захищеність джерела водо- 

постачання, в порівнянні з відкритими водоймами. 
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СТАН РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ВИМОГ  
ЩОДО ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ДЛЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ 

ПЛАНОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Розвиток сталої енергетики в країни є стратегічним завданням, яке 

базується на численних міжнародних зобов’язаннях України. 

Розвиток енергетичної сфери та її екологізація узгоджена із 

зобов’язаннями України в рамках Закону України «Про ратифікацію 

угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони від 16 вересня 2014 р., № 1678-VII. 
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Пріоритетність розвитку сталої енергетики в України зумовлено 

членством у Європейському Енергетичному Співтоваристві, яке вона 

набула в 2011 році, що приєднало Україну до спільного з іншими 36 

країнами регуляторного простору та правової бази у сфері енергетики. 

Одною з цілей цього Співтовариства є «поліпшення екологічної 

ситуації стосовно енергопродуктів і матеріалів, пов’язаної з ними 

енергоефективності, заохочення використання відновлюваних джерел 

енергії». 

Крім того, стратегічний напрямок на розвиток сталої енергетики 

закріплено в Енергетичні стратегії України на період до 2035 року 

«Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність» [1], яка 

базується на визнанні того, що в світі здійснюється перехід д сучасної 

моделі енергетики з більш конкурентним середовищем, зростанням 

ролі генерації енергії з відновлюваних джерел та збільшення їх частки 

до 25 %. 

Гідроенергетика України є невід’ємною частиною енергетичного 

комплексу та найбільш розвиненою її складовою, що використовує 

відновлювальні джерела енергії. Національна Програма розвитку 

гідроенергетики на період до 2026 року має на меті забезпечення 

енергетичної безпеки держави шляхом ефективного розвитку 

гідроенергетики з максимальним використанням економічно 

ефективного гідроенергетичного потенціалу, підвищення рівня їх 

безпеки, тощо. 

Але, розвиток гідроенергетики має відбуватися із дотриманням 

правових та організаційних вимог щодо запобігання шкоди довкіллю, 

забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального 

використання і відтворення природних ресурсів, з урахуванням 

інтересів усіх зацікавлених сторін. На законодавчому рівні дотримання 

таких вимог реалізується Законом України «Про оцінку впливу на 

довкілля», що набув чинності в грудні 2017 року [2]. Закон встановлює 

та регулює процедуру проведення оцінки впливу на довкілля для 

визначених видів діяльності. Необхідність впровадження такої 

процедури передусім базується на міжнародних зобов’язаннях України. 

Згідно Закону оцінка впливу на довкілля здійснюється з дотриманням 

вимог законодавства про охорону навколишнього природного середо- 

вища, з урахуванням стану довкілля в місці, де планується провадити 

плановану діяльність, екологічних ризиків і прогнозів, перспектив 

соціально-економічного розвитку регіону, потужності та видів сукупного 

впливу (прямого та опосередкованого) на довкілля, у тому числі з 

урахуванням впливу наявних об’єктів, планованої діяльності та об’єктів, 

щодо яких отримано рішення про провадження планованої діяльності або 

розглядається питання про прийняття таких рішень. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ  

АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ 

 
Традиційні джерела енергії, які ми звикли використовувати у 

повсякденному житті, з часом рано чи пізно вичерпаються. Проте було 
підраховано, [1] що їх цілком вистачить для того, щоб викиди, які 
утворюються внаслідок їх спалювання, перевищили ту кількість, яку 
спроможна витримати екосистема Землі. Тому, бажано, щоб люди 
навчилися використовувати нові види енергії, названі альтернативними, 
оскільки вони чисті, тобто не виділяють ані гази, ані інші токсичні 
продукти, які завдають шкоди навколишньому середовищу.  

 
Таблиця 1 

Порівняння джерел енергії [1] 

Джерело Забруднення Ресурси 

Невідновлювані вугілля так обмежені 

нафта так обмежені 

природний газ так обмежені 

ядерна енергія так обмежені 

Відновлювані вітер ні необмежені 

сонячна енергія ні необмежені 

енергія моря ні необмежені 

геотермічна 
енергія 

ні необмежені 

біомаса залежно від виду відновлювані 
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